
Πρωτοβουλία για την Ανατροπή

Δίπλα στον πόλεμο στην Ουκρανία και τον πόλεμο προπαγάνδας, εξελίσσεται μια ακόμη «επιχείρηση», η
προπαγάνδα για τον πόλεμο. Θύμα της η ελεύθερη, χωρίς εμπόδια και φραγμούς, πρόσβαση σε όλα τα
ΜΜΕ. Το διευθυντήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης διέταξε να σιγήσουν τα κρατικά Μέσα της Ρωσίας «Russia
Today» και «Sputnik» στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, βαφτίζοντας την ολοκληρωτική φίμωση σε
«εργαλείο για την απαγόρευση της τοξικής και επιβλαβούς παραπληροφόρησης στην Ευρώπη».

Με αυτή την ενέργειά της η Ε.Ε μπαίνει στη λίστα αντιδημοκρατικών καθεστώτων που δεν ανέχονται
καμία άλλη πληροφόρηση πέρα από την ενσωματωμένη στην πολιτική προπαγάνδα της. Καταδεικνύει πως
οι διακηρύξεις περί δημοκρατίας, πλουραλισμού και ελευθερίας του Τύπου γίνονται σκουπίδι για να
επιβληθεί η μονομερής, ελεγχόμενη πληροφόρηση.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή καταγγέλλει τη φίμωση των ρωσικών ΜΜΕ, το μπλόκο που
επιβάλλεται στην ελευθερία του Τύπου και την ελεύθερη άνευ όρων πρόσβαση στην
πληροφορία από όπου κι αν προέρχεται και στην ελευθερία του λόγου, μια από τις βασικές ελευθερίες
στην οικουμενική διακήρυξη των Δικαιωμάτων του ανθρώπου. Το επιχείρημα της Ε.Ε ότι η πληροφόρηση
από τα κρατικά ρώσικα Μέσα είναι ελεγχόμενη, δεν είναι δικαιολογία. Όπως ο Πούτιν επιχειρεί να
ελέγξει τα ΜΜΕ της Ρωσίας, αποκαλώντας επίσημα την πολεμική επέμβαση στην Ουκρανία ως “ειδική
στρατιωτική επιχείρηση με σκοπό τη «διατήρηση της ειρήνης”, έτσι και οι φιλονατοϊκές κυβερνήσεις
της Ευρωπαϊκής Ένωσης επιχειρούν να καθυποτάξουν όλα τα ΜΜΕ με τη στρατιωτικού τύπου
ενσωμάτωση στη μονομερή πληροφόρηση. Οι ίδιες οι δημοσιογραφικές ενώσεις στην Ευρώπη πριν τις
πολεμικές επιχειρήσεις, επισήμαναν τους αυξημένους περιορισμούς και τις απειλές κατά των ΜΜΕ και
είχαν καλέσει τις κυβερνήσεις να αποφύγουν τη μετατροπή της ενημέρωσης – πληροφόρησης
σε όπλο πολέμου.

Με την απαγόρευση δυο κρατικών Μέσων στο έδαφος της Ευρώπης, αναβαθμίζεται σε
παγκόσμιο επίπεδο η κρατική λογοκριτική παρέμβαση στην ανεμπόδιστη κυκλοφορία της
πληροφορίας και ο ολοκληρωτισμός στην ενημέρωση που ήδη έχει πολλά “θύματα” για την ελευθερία του
Τύπου σε όλο τον κόσμο. Δεν μπορούμε να φανταστούμε πώς θα λειτουργεί η ελεύθερη πρόσβαση στην
ενημέρωση σε όλο τον κόσμο αν η Ρωσία απαγορεύσει τα γερμανικά ή βρετανικά κρατικά Μέσα ή,
μιλώντας για την Ελλάδα, αν η Τουρκία απαγορεύσει το ΑΠΕ και την ERT World. Αν γίνει αποδεκτή μια
τέτοια πρακτική, δεν είναι μακριά η ημέρα που πολιτική εξουσία θα κλείνει άμεσα με διαταγή ΜΜΕ και θα
στοχοποιεί όσους δημοσιογράφους δεν τρέχουν να ενσωματωθούν στις προπαγανδιστικές μηχανές
πληροφόρησης.

Η “Πρωτοβουλία για την Ανατροπή” καταγγέλλει τους τηλεοπτικούς σταθμούς στη χώρα μας που
έστειλαν ρεπόρτερ στα μέτωπα του πολέμου στην Ουκρανία χωρίς κανένα μέσο προστασίας. Η
δε συνδικαλιστική ένωση της ΕΣΗΕΑ αντί να απαιτήσει δυναμικά και αδιαπραγμάτευτα από τους
σταθμούς να φροντίσουν για την ασφάλεια και προστασία των εργαζομένων -απεσταλμένων τους, απλώς
ανακοίνωσε πως η ίδια “παρακάλεσε” το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και αυτό αποδέχθηκε να
χορηγήσει αλεξίσφαιρα γιλέκα στους ρεπόρτερ. Τέλος καταγγέλλει την απόφαση της κυβέρνησης της ΝΔ
και του Κυριάκου Μητσοτάκη, να στείλει στρατιωτικό υλικό και όπλα στην Ουκρανία. Με τις κινήσεις
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αυτές η κυβέρνηση βάζει τους εργαζομένους και το λαό μας σε ακόμη μεγαλύτερες περιπέτειες και
κινδύνους και σε άμεση εμπλοκή της χώρας στον πόλεμο ανταγωνισμών και συμφερόντων.

Να σταματήσει ο πόλεμος στην Ουκρανία. Καμία εμπλοκή της χώρας μας.


